



CONSELL MUNICIPAL DE CULTURA
ANY 2020

ACTA N° 14

DATA DE CELEBRACIÓ: 16 de desembre de 2020
HORA D'INICI: 19:00 h

LLOC: Reunió Telemàtica
HORA FINAL: 20:50 h.

MEMBRES CONSELL	DEL	EN REPRESENTACIÓ	Assistents	Absents	Excusats
Presidenta: Sra. Lúdia Cáceres.	Il·lma. Muñoz	Alcaldesa de Sant Feliu de Llobregat			x
Vicepresident: Manel Martínez Díaz	Sr.	Tinent d'alcalde, delegat de Cultura.	x		
Laura González		GM PSC-CP.	x		
Sr. Josep Maria Monés		GM Sant Feliu en Comú Podem.	x		
Sr. Pere Massagué		GM ERC-AM.			x
		GM Ciudadanos de Sant Feliu de Llobregat.			x
		GM Tots Som Sant Feliu.			x
Sr. Silvestre Gilaberte Herranz		GM VxSF.			x
Sr. Santiago Andrés	Manuel	Veïns per Sant Feliu i Balls d'Envelat			x
Sra. Pilar Rodríguez	López	Associació Amics de les Roses de Sant Feliu de Ll.			x
Sra. Maria Doñate	Comellas	Associació Cinebaix.			x
Sr. Joan Baeza		Agrupació Pessebrista de Sant Feliu de Llobregat.			x
Sr. Toni Onieva		Ateneu Santfeliuenc			x
Sr. Valentín Fernández		Cercle de Belles Arts de Sant Feliu de Llobregat.			x
Sra. Virtudes Giraldez de Oses		Associació Amics del carrer de Santa Creu			x
Sr. Antoni Camps	Esteve	ACR Casino Santfeliuenc.			x
Sr. Rubén González		Associació per la Promoció de l'Espectacle Infantil i Juvenil - Xarxa Sant Feliu de Llobregat	x		



**Ajuntament de
Sant Feliu
de Llobregat**

Plaça de la Vila, 1
08980 Sant Feliu de Llobregat
Tel. 936 858 000
ajuntament@santfeliu.cat
www.santfeliu.cat

Sra. Maria Teresa Carcasó i Sr. Joan Lorenzo	Associació Cultural Calaix de Sastre.	x		
Sr. Josep Sanosa Valls	Associació Geganters de Sant Feliu.			x
Sr. Moisés González Rodríguez	Associació Hermandad Ntra. Sra. de la Salud.			x
Sr. Carles Galdón Amigó	Associació Cultural Folklorica.	x		
Sr. Antoni Cobo López	Associació PCR Luis de Córdoba.			x
Sr. David	Castellers de Sant Feliu.	x		
Sra. Mireia Amigó Rodrigo	Coordinadora de Colles de Sant Feliu i Sant Feliu Viu SCCL			x
Sr. Miquel	Comissió de Festes del carrer de Joan Maragall.			x
Sra. Georgina González Márquez	Centro Cultural Andaluz Virgen del Rocío			
Sr. Bernat Casanovas	Centre Parroquial	x		
Sra. Sílvia Requena	Associació Arrels Locals.	x		
Sr. Daniel Durán Diaz	Diversitat Lúdica	x		
Sra. Esther Hachuel	CECBLL			x
Sra. Núria Diez	FETS.			x
Srs. José Cabello Pino	Centre Cultural Recreatiu Joan de Batlle.			x
Sr. Jordi Gimeno	AC Simfònic	x		
Sr. Carlos Gambero	Club Bonsai			x
Sr. Carlos Pardo Vilaboa	Els Tronats			x
Sr. Israel Ruiz	Departament de Cultura	x		
Sra. Anna Royo	Departament de Cultura	x		
Sr. César Lorenzo	En qualitat de Secretari	x		

ORDRE DEL DIA	
1	Lectura i aprovació acta de la sessió anterior.
2	Valoració de la Festa de Tardor
3	Informació sobre els actes culturals de Nadal i Reis
4	Avenç de la programació del 1r trimestre 2021
5	Informació sobre els canvis en matèria de subvencions a entitats locals
6	Procés d'actualització del reglament del Consell Municipal de Cultura
7	Torn obert de paraules



Assumptes tractats	
1	<p>Lectura i aprovació acta de la sessió anterior. Es dona per aprovada l'acta sense que es presentin esmenes</p>
2	<p>Valoració de la Festa de Tardor El regidor explica que ja es va enviar un document de valoració més detallat. En línies generals la valoració és positiva ateses les especials circumstàncies en les que es va desenvolupar. Valorem especialment la difusió a través dels mitjans digitals i la ubicació del Camp de Futbol per a futurs actes culturals.</p>
3	<p>Informació sobre els actes culturals de Nadal i Reis S'ha aplicat el criteri de màxima prudència, al mateix temps que intentem preservar la festa de Reis en el format que sigui possible. L'Isra explica en què consisteix el festival Sent Sant Feliu i l'exposició de pessebres. L'Anna explica les alternatives previstes a les activitats tradicionals de Nadal/Reis (presència a les escoles, vídeos, desfilada en autobús descapotable, castells de focs, etc...).</p> <p>Arrels Locals lamenta que no es fes la Setmana del Patrimoni. El Regidor explica que la decisió es va prendre en el marc de la Comissió de Patrimoni.</p> <p>Laura González pregunta si el recorregut es farà públic amb antelació. L'Anna respon que hi haurà 3 recorreguts diferents atenent a la densitat de població infantil i la mobilitat del vehicle que es faran públics en dies previs, però no es pot precisar a quina hora estarà l'autobús a cada moment perquè no es tenen referències anteriors.</p> <p>Bernat Casanovas anuncia que el Centre ha creat un versió reduïda de 10 personatges per als Pastorets, d'una hora i mitja de duració. Malauradament no s'ha pogut fer per problemes de la pròpia companyia. Com a alternativa proposa emetre per youtube una versió d'anys anteriors dels Pastorets que estan buscant en aquests moments.</p>
4	<p>Avenç de la programació del 1r trimestre 2021 La situació d'incertesa impedeix assegurar res en aquests moments. Treballarem amb la màxima prudència, i sempre amb una alternativa virtual per acompanyar i/o substituir els actes presencials. Després de Reis prendrem la decisió sobre si es pot programar o no en funció de la situació sanitària. El que és segur és que no podem celebrar actes massius a Carnaval, que és la primera gran activitat del calendari: estem estudiant alternatives amb la Comissió de Carnaval.</p> <p>Jordi Gimeno veu bé el festival Sent SF i la rua de Reis: considera que és una bona alternativa als actes tradicionals.</p>



5	<p>Informació sobre els canvis en matèria de subvencions a entitats locals</p> <p>El Regidor explica el canvi en el sistema de subvenció a les entitats locals, que passa de la concessió nominativa directa majoritària a prioritzar el règim de concurrència competitiva per adaptar-se als requeriments legals.</p> <p>A continuació el tècnic de Cultura enumera les principals novetats amb una presentació de PPT de suport. Tota la informació s'explicarà de nou en diverses sessions informatives <i>on line</i> a partir del 18 de gener i s'enviarà a les entitats un cop s'aprovin al ple de desembre. A més es preveu un acompanyament individualitzar a les entitats que ho necessitin.</p> <p>En Joan Lorenzo lamenta que es retalli el pressupost de Cultura.</p> <p>El Manel recorda la necessitat de justificar a temps les subvencions 2020.</p> <p>En Carles Galdón manifesta el seu malestar per la tardança en rebre el 2on pagament pendent del 2019 i demana celeritat per solucionar els cassos conflictius.</p>
6	<p>Procés d'actualització del reglament del Consell Municipal de Cultura</p> <p>És necessari adaptar el reglament del CMC del 1998 al Nou Reglament de Participació, però a més volem aprofitar per millorar les dinàmiques internes del CMC a través d'un anàlisi i una reflexió estratègica sobre el propi CMC. La tècnica de participació explica el procés que es durà a terme durant els propers mesos amb la col·laboració de l'empresa EIDOS.</p>
7	<p>Torn obert de paraules</p> <p>Rubén recorda que aquest dissabte (18 h) Xarxa SF té espectacle (Adéu Peter Pan) , que clou el 38^e cicle d'Espectacles, i convida a assistir-hi.</p>

ACORDS	
1	No es prenen acords en relació a aquest punt.
2	No es prenen acords en relació a aquest punt.
3	No es prenen acords en relació a aquest punt.
4	No es prenen acords en relació a aquest punt.
5	No es prenen acords en relació a aquest punt.
6	No es prenen acords en relació a aquest punt.
7	No es prenen acords en relació a aquest punt.

El secretari – delegat
Sr. César Lorenzo Rubio
[Firma01-01]

